Johann el futbolista


El 1922 va començar la vida d'un nen, anomenat Johannes. Era fill d'una família pobra d'Alemanya i els agradava molt el futbol. El seu pare, Klauss, era futbolista de l'Eintracht Frankfurt. Un equip que lluitava per guanyar la lliga. El seu pare era el davanter golejador de l'equip de l'equip. Tots els aficionats del Frankfurt l'estimaven. En Johannes estava meravellat amb la gent que hi havia davant de la seva casa cada dia.

Mentre anava creixent en Johann li agradava més el futbol. Les tàctiques, formacions, estratègies... Però jugant era molt dolent. El seu pare l'obligava a jugar a futbol, cosa que ell no volia. Preferia mirar partits... Quan en Johann va complir18 anys, va entrenar a les categories inferiors d'un equip de la seva ciutat. Allà va aprendre molt de futbol, fins que el Barça el va voler fitxar per entrenar el Barça B. 

En Johann va acceptar-ho sense dubtar. Semblava que faria història en el futbol. Però d'un dia per l'altre va passar un fet inesperat. En Johannes era un home a qui li agradava beure alcohol. Un dia, després d'anar a la discoteca, anava molt begut. Agafant el cotxe cap a la seva casa, va patir un accident. Va acabar la seva vida. Tot el món va sorprendre's quan van sentir la notícia. El món del futbol ja no era el mateix.

